
                                       
   

                                                                                          

Internt nyhedsbrev august 2010       
Kære medlemmer af Rødovre Håndboldklub.   

Her finder i august måneds interne nyhedsbrev fra bestyrelsen.   
 

I weekenden d. 4. & 5. september har vi sagt ja til, at være værter for hhv. U 16 P Øst og U 16 P Elite kval stævnerne. 
Vi tager begge haller i brug, og forventer mange mennesker i hallerne de dage. Derfor er det nødvendigt, at vi 
besætter klubbens cafeteria. Har du et par timer i overskud den weekend så tøv ikke med at meld dig til vores 
cafeteriachef Bent P: bent.petersen@roedovrehaandbold.dk  
         
Efterlysning; Vi mangler et par friske håndværkere der kan løse et par småopgaver i klubbens cafeteria – har du 
kørerkort til en malerpensel eller gemmer der sig en snedker i dig, så kontakt venligst Bent Eriksen på 
bent.eriksen@roedovrehaandbold.dk 
                                                       

 

Nyt fra Formanden 

Vedr. brug af hal 2 udenfor normal åbningstid.  
 
Husk at vagten går hjem kl. 21.00 i august og herefter kl. 22.00 i september. Har man træning efter disse tider skal 
man huske at slukke lyset i hallen, lukke vinduer i omklædningsrum samt låse døren efter sig både til hal og trappe. 
Skal man i hallen efter materialer eller træne uden der er vagt til stede skal man forinden sikre sig en nøgle hos 
vagten, dette gælder også i weekender hvor man har hallen. Vi har ikke selv nøgle til hallen. 
  
DERFOR HUSK ALTID AT SIKRE JER AT DER ER ADGANG TIL HALLEN ELLER LÅN NØGLEN PÅ FORHÅND HOS VAGTEN. 

Nyt fra Næstformanden 

I bestyrelsen startede vi en ny sæson af møder op i mandags med fuld deltagelse. Det var fedt! 
Økonomien har fortsat høj prioritet, og det ser sundt ud - men det bliver mere og mere tydeligt, at flere punkter 
kalder på en grundlæggende debat om vores værdier som håndboldklub. 
Det er med beklagelse, at vi har måttet lukke vores 3. dameseniorhold, fordi den tildelte træningstid ikke kunne 
forenes med holdets interesser. Vi ved samtidig, at flere hold i klubben føler sig presset på træningstid. Spørgsmålet 
er måske, om vi forsøger at blæse med mel i munden, når vi forsøger at gøre det lige godt for alle. Hvilke 
konsekvenser har det, når vi gerne vil mønstre minimum 2 hold i alle ungdomsafdelinger, samtidig med at vi har en 
bredde og eliteafdeling i vækst.  
Vi støder uundgåeligt på kapacitetsproblemer, hvis ikke kommunen vælger at tildele os mere haltid, så det arbejder 
vi kraftigt på. Eller også bliver vi nødt til at prioritere i den tid, vi har - med risiko for, at tilbuddet ikke findes 
attraktivt som tilfældet var med 3. DS, som kunne tilbydes én ugentlig træning med sluttid kl. 22.30. 



                                       
   

                                                                                          

Med god styring af økonomien er der også blevet mere tid til at diskutere den interne kommunikation, og her står 
det mere og mere klart for os, at der er bredt behov i klubben for at vide, hvem der har hvilke opgaver. Det skal vi i 
denne sæson have sat i system, så det bliver både tydeligt og fortalt, hvad fx en formand, en næstformand, den 
økonomiansvarlige eller ungdomsudvalgets opgaver er. Det kunne i sidste ende sikre, at vi bliver mere entydige og 
klare i vores kommunikation som bestyrelse. 
 
Lad det i denne forbindelse også være sagt, at der rollefordelinger eller ej altid vil være nogle forhold, man har pligt 
til at blande sig i som bestyrelse. Det gælder eksempelvis, hvis man er vidne til brud på DHF’s reglement eller 
klubbens egne love. 
 
Generelt fornemmer vi rigtig god aktivitet rundt om i klubben, hvor de fleste hold er ved at være i gode 
omdrejninger. Vi glæder os til en endnu en spændende og lærerig sæson, og ønsker vind i sejlene til alle ☺ 

Nyt fra den økonomi ansvarlige 

Kort efter den ordinære generalforsamling hvor vi offentliggjorde et underskud på Kr. 110.000 besluttede 
bestyrelsen, at indeholde 5 % af samtlige sponsorbidrag til fælleskassen. Nu skal man jo aldrig være bange for at 
ændre sine egne beslutninger, så det gør vi nu. Vi har lavet en fremskrivning af vores økonomiske resultat, og på 
baggrund af den har vi besluttet fremover at droppe tilbageholdelsen af sponsorbidragene.   

Vi har stadig alt for mange der ikke har betalt kontingent, vi bruger uforholdsmæssigt meget tid på at sende rykkere 
og bogføre kontingent fra medlemmer, der ikke benytter den automatisk betalingsservice, det er vi noget kede af.  

Bestyrelsen har besluttet at spærre de medlemmer der ikke har betalt deres kontingent senest D. 15. september 
2010 fra både træning og kamp.  

Nyt fra Ungdomsudvalget 
Flere af vores hold spiller i øjeblikket kval - følg med på vores hjemmeside og se hvordan det går. 

Håndboldskolen 2010: Årets håndboldskole blev afviklet med stor hjælp fra U16 pigerne, og med stor succes.  

Til næste år har vi forespurgt på 11. august – 14. august til afvikling af Håndboldskolen 2011, og vi har i øvrigt fået 
tilsagn om hjælp fra U16 drengene. TAK  

HUSK nye træningstider pr. 1.sept. 2010 – Næste UT møde afholdes d.12. okt. 2010 kl. 18.30 

Velkommen til nye trænere og ledere: U8 Træner Maj-Britt Petersen & Træner Lotte Grell, U6 Træner Jette 
Pedersen & Tom Kristensen 
 

Tematræning: Den planlagte tematræning i RØS d. 4. september 2010 / Bagud spillere / U10 + U12 ER 

AFLYST GRUNDET KVAL STÆVNE FOR U 16 P 1 & 2 
 

 
 
 
 



                                       
   

                                                                                          

 Indkøbsaftenerne hos Sportmaster for resten af 2010 er fastlagt således 
Torsdag d. 2. september 
Torsdag d. 7. oktober 
Torsdag d. 4. november 
Torsdag d. 2. december 
Tiden er begrænset med en halv time til 19.00 - 20.00. 
RH’s klubsponsor - Sportmaster i Rødovre Centrum - holder åbent for spillere, familie, og venner på ovennævnte 
datoer.  
 
Ved en klubaften får du, og familien og venner en direkte rabat på 20% på ikke nedsatte varer.  
Betaling skal ske kontant eller med Dankort el.lign. Køb sker på Sportmasters normale betingelser,  
hvilket betyder 14 dages returret, der kan dog forlænges ved gavekøb.  
 
Mød op med familie og venner, så vi kan støtte vores sponsor. 

Nyt fra Stævnetilmelder; Vedr. Thy Cup: 

Vores fantastiske Støtteforening har sagt ja yde et tilskud på kr. 200 pr. spiller til Thy Cup, mod at alle 
ungdomspillerne yder en ekstra indsats, når der skal sælges julekalender i år. 

Betalingen til Thy Cup bliver således:  
1. september, 1. afdrag kr. 500 
1. oktober, 2. afdrag kr. 500 
1. november, 3. afdrag kr. 275 
I alt kr. 1.275  

Nyt fra PR Udvalget   
Det relativt nystartede PR- og sponsorudvalg er kommet ud af starthullerne som en raket. Jens O. og Maj-Britt har 

taget opgaven mere ned almindeligt seriøst, og derfor er der siden maj blevet produceret en god mængde materiale, 

som gør det nemmere at sælge os som klub. Det har også allerede båret frugt med at par nye sponsorer, vi ikke har 

set før, og så har vi også været mere aggressive i forhold til den lokale presse. Jens og jeg (Anker) var til møde hos 

Rødovre Lokal Nyt i onsdags, hvilket virkelig var positivt og umiddelbart mundede ud i aftalen om at lave en 

opstartsavis som optakt til de første hjemmekampe for seniorerne. En stor del af mødet gik egentlig på at diskutere 

luksuriøse ting som fx, om avisen mon kunne bære 12 eller 16 sider. Det er et scoop! 

Jeg vil fortsat opfordre kraftigt til, at alle klubbens medlemmer holder øjne og ører åbne i arbejdet med, at skaffe 

flere sponsorer. Jens eller Maj-Britt skal bare bruge et lille hint, og så er de på pletten. Har du fx mulighed for at 

sælge et skilt i hallen, en kamp- eller trøjesponsor, så ligger materialet klar. Er der for resten nogen, som ikke har 

fået tilmeldt sig ordningen med OK Benzin? Det er penge på klubkontoen, hver gang du tanker. Omkring sponsor 

arbejdet gælder helt sikkert det gamle mundheld: Mange bække små, gør en stor å ☺ 


